

中山醫學大學校友總會會長卸任感言

■ 醫技科第四屆 / 楊銘輝

本人以中山醫專醫技科（63年）畢業校友，很榮幸能當選100-101年度「中山醫學大學校友總會會長」。兩年間有機會跟國內外的中山校友聯誼、分享經驗與心得，真正覺得受益良多。國內、外校友共有三萬多人，很多都是官場名人或社會頂尖人物，如前衛生署長詹啓賢學長、現任衛生署長邱文達學長、健保局長黃三桂學長、立法院民進黨總召柯建銘學長…等等，就連揚名海外「台灣歌謠詞曲作家」鄭智仁也是我醫技科的同學，如「福爾摩莎頌」「阿爸的風吹」等等都是他的著作。

校友總會理監事會議一年四次（每三個月一次），我決定將四次會議地點分別在台中、高雄、台北、校本部召開，擴大聯誼圈，也聽聽北、中、南的校友心聲與對學校的建議，獲得極大的迴響與寶貴意見，也拉近了校友與學校間的距離，重建校友對學校的向心力。

初上任時，通過理監事的同意，在學校設立校友平台網站，專供校友相互間與學校間的交流，希望定期更新校友動態，讓失散很久的校友能透過平台能再次團聚。目前學校有21個系、四個獨立所、17個碩士班、7個博士班，在校同學有7628人，每年約有近兩千人畢業投入社會。看見學校日漸茁壯，更需要全體校友共同支持扶植，讓更多學子「驕傲的入學、光榮的畢業」成爲社會棟樑，讓您我都以「中山醫學大學畢業」爲傲，學校也以有您爲榮！

民國100年8月28日因日本校友主辦「日本台醫會合同音樂會」暨

「東日本311大震災」爲受災受難的民眾哀禱與祈福。由前周汝川董事長率領賴校長、國際服務處劉處長、校友服務處蔡主任及本人一齊到日本東京出席參加，給主辦的中山校友增添無比勇氣，也讓整個活動圓滿成功！

兩年很快就到了，101年12月底，本人已將總會會長的職務交接給新任高嘉君醫師，他是一位年輕有智慧有擔當、能出錢、出力、出時間的優秀領導人，我深信在他領導下，能凝聚更多的中山校友更團結並促使中山醫學大學更進步！

